
Padre 15 10.2%

Madre 89 60.5%

Entrambi i genitori 42 28.6%

Altra persona che ne fa le veci 1 0.7%

Vedi tutte le risposte Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

QUESTIONARIO GENITORI

Gentile genitore,

Chi compila il questionario

Dati generali dell'alunno

Grado della scuola

Quale grado di scuola frequenta suo/a figlio/a?

Modifica questo modulo

28.6%

60.5%

40.8%
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Infanzia 22 15%

Primaria 65 44.2%

Secondaria di I Grado 60 40.8%

A 4 18.2%

B 2 9.1%

C 7 31.8%

D 9 40.9%

Lestizza 38 58.5%

Talmassons 27 41.5%

Dati dell'alunno - scuola dell'Infanzia

Qual è la sezione frequentata da suo/a figlio/a?

Dati dell'alunno - scuola primaria

Qual è la sede della scuola primaria frequentata da  suo/a figlio/a?

Qual è la classe frequentata da suo/a figlio/a?

18.2%

40.9%

31.8%

41.5%

58.5%

18.5%

15.4%

13.8%

21.5%
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PRIMA (1) 12 18.5%

SECONDA (2) 20 30.8%

TERZA (3) 14 21.5%

QUARTA (4) 9 13.8%

QUINTA (5) 10 15.4%

Lestizza 24 40%

Talmassons 36 60%

PRIMA (1) 24 40%

SECONDA (2) 25 41.7%

TERZA (3) 11 18.3%

Dati dell'alunno - scuola secondaria IG

Qua è la sede della scuola secondaria di I grado fr equentata da suo/a
figlio/a?

Qual è la classe frequentata da suo/a figlio/a?

Questionario (primaria e secondaria I grado) elabor ato e

60%

40%

18.3%41.7%

40%
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Molto in disaccordo 4 3.2%

In disaccordo 12 9.6%

D'accordo 82 65.6%

Molto d'accordo 27 21.6%

Molto in disaccordo 3 2.4%

In disaccordo 12 9.6%

D'accordo 92 73.6%

Molto d'accordo 18 14.4%

testato da VALeS (Valutazione e Sviluppo Scuole).

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi,
ecc.) sono efficaci [Quanto è d'accordo con le segu enti affermazioni?]

Vengo adeguatamente informato delle attività didatt iche offerte da questa
scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa [Quanto è d'accordo con
le seguenti affermazioni?]

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i ge nitori [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 20 40 60 80

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 20 40 60 80

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

I.C. LESTIZZA-TALMASSONS - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/1pdZHACnGFijl6TT88O2emPsL3Uf...

4 di 22 26/06/2015 16:12



Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 8 6.4%

D'accordo 65 52%

Molto d'accordo 50 40%

Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 13 10.4%

D'accordo 63 50.4%

Molto d'accordo 47 37.6%

Molto in disaccordo 3 2.4%

In disaccordo 6 4.8%

D'accordo 71 56.8%

Molto d'accordo 45 36%

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastic i di mio figlio [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Mio figlio si trova bene con i compagni [Quanto è d 'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo
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Molto in disaccordo 6 4.8%

In disaccordo 19 15.2%

D'accordo 74 59.2%

Molto d'accordo 26 20.8%

Molto in disaccordo 9 7.2%

In disaccordo 41 32.8%

D'accordo 69 55.2%

Molto d'accordo 6 4.8%

Molto in disaccordo 5 4%

In disaccordo 16 12.8%

D'accordo 74 59.2%

Molto d'accordo 30 24%

In questa scuola i laboratori sono usati regolarmen te [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli
studenti [Quanto è d'accordo con le seguenti afferm azioni?]

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola [Quanto è d'accordo con le seguenti a ffermazioni?]

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 11 8.8%

D'accordo 71 56.8%

Molto d'accordo 41 32.8%

Molto in disaccordo 15 12%

In disaccordo 40 32%

D'accordo 44 35.2%

Molto d'accordo 26 20.8%

Molto in disaccordo 6 4.8%

In disaccordo 12 9.6%

D'accordo 79 63.2%

Molto d'accordo 28 22.4%

Nella classe di mio figlio alcuni studenti prendono  in giro i compagni
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buon a capacità relazionali
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 10 20 30 40

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60 75

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 5 4%

In disaccordo 26 20.8%

D'accordo 74 59.2%

Molto d'accordo 20 16%

Molto in disaccordo 6 4.8%

In disaccordo 25 20%

D'accordo 75 60%

Molto d'accordo 19 15.2%

Molto in disaccordo 41 32.8%

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle li nee educative e i valori
da trasmettere [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola prende in considerazione i suggerimen ti e le
preoccupazioni dei genitori [Quanto è d'accordo con  le seguenti
affermazioni?]

Mio figlio litiga con alcuni compagni [Quanto è d'a ccordo con le seguenti
affermazioni?]

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 10 20 30 40

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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In disaccordo 35 28%

D'accordo 45 36%

Molto d'accordo 4 3.2%

Molto in disaccordo 9 7.2%

In disaccordo 9 7.2%

D'accordo 75 60%

Molto d'accordo 32 25.6%

Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 8 6.4%

D'accordo 91 72.8%

Molto d'accordo 24 19.2%

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buon e capacità matematiche
e scientifiche [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Mio figlio è apprezzato dai compagni [Quanto è d'ac cordo con le seguenti
affermazioni?]

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti [Qua nto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 20 40 60 80

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 5 4%

In disaccordo 12 9.6%

D'accordo 72 57.6%

Molto d'accordo 36 28.8%

Molto in disaccordo 34 27.2%

In disaccordo 48 38.4%

D'accordo 31 24.8%

Molto d'accordo 12 9.6%

Molto in disaccordo 12 9.6%

In disaccordo 51 40.8%

D'accordo 45 36%

Molto d'accordo 17 13.6%

Mio figlio viene preso in giro da alcuni compagni [ Quanto è d'accordo con
le seguenti affermazioni?]

In classe vengono utilizzate regolarmente attrezzat ure tecnologiche (ad
esempio computer e LIM) [Quanto è d'accordo con le seguenti
affermazioni?]

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio [Quanto è d' accordo con le seguenti
affermazioni?]

0 10 20 30 40

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 10 20 30 40 50

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 8 6.4%

In disaccordo 13 10.4%

D'accordo 71 56.8%

Molto d'accordo 33 26.4%

Molto in disaccordo 25 20%

In disaccordo 42 33.6%

D'accordo 36 28.8%

Molto d'accordo 22 17.6%

Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 17 13.6%

D'accordo 72 57.6%

Molto d'accordo 34 27.2%

Nella classe di mio figlio ci sono studenti che dan no spinte, calci o pugni
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie , attività pre e post
scuola, mensa) [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 10 20 30 40

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 4 3.2%

In disaccordo 22 17.6%

D'accordo 77 61.6%

Molto d'accordo 22 17.6%

Molto in disaccordo 2 1.6%

In disaccordo 11 8.8%

D'accordo 70 56%

Molto d'accordo 42 33.6%

Molto in disaccordo 9 7.2%

In disaccordo 12 9.6%

Questa scuola è organizzata bene [Quanto è d'accord o con le seguenti
affermazioni?]

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buon e capacità di lettura e
scrittura [Quanto è d'accordo con le seguenti affer mazioni?]

Consiglierei questa scuola a un altro genitore [Qua nto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

0 15 30 45 60 75

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 15 30 45 60

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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D'accordo 75 60%

Molto d'accordo 29 23.2%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 8 36.4%

Molto d'accordo 13 59.1%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 12 54.5%

Molto d'accordo 9 40.9%

Questionario (infanzia) Genitori ispirato ai modell i
elaborati e testati da VALeS (Valutazione e Svilupp o
Scuole).

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi,
ecc.) sono efficaci [Quanto è d'accordo con le segu enti affermazioni?]

Vengo adeguatamente informato delle attività didatt iche offerte da questa
scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)  [Quanto è d'accordo con
le seguenti affermazioni?]

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i ge nitori [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 3 6 9 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 4 18.2%

Molto d'accordo 17 77.3%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 12 54.5%

Molto d'accordo 9 40.9%

Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 7 31.8%

Molto d'accordo 14 63.6%

Gli insegnanti mi informano dei progressi di mio fi glio [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

Mio figlio si trova bene a scuola [Quanto è d'accor do con le seguenti
affermazioni?]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 3,5 7,0 10,5

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 11 50%

Molto d'accordo 11 50%

Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 5 22.7%

Molto d'accordo 16 72.7%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

In questa scuola spazi e locali attrezzati sono usa ti regolarmente [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento dei
bambini [Quanto è d'accordo con le seguenti afferma zioni?]

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola [Quanto è d'accordo con le seguenti a ffermazioni?]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 4 8 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 3,5 7,0 10,5

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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D'accordo 8 36.4%

Molto d'accordo 14 63.6%

Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 7 31.8%

Molto d'accordo 14 63.6%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 12 54.5%

Molto d'accordo 9 40.9%

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buon a capacità relazionali
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle li nee educative e i valori
da trasmettere [Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Questa scuola prende in considerazione i suggerimen ti e le
preoccupazioni dei genitori [Quanto è d'accordo con  le seguenti
affermazioni?]

0,0 3,5 7,0 10,5

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 12 54.5%

Molto d'accordo 9 40.9%

Molto in disaccordo 4 18.2%

In disaccordo 7 31.8%

D'accordo 11 50%

Molto d'accordo 0 0%

Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 8 36.4%

Molto d'accordo 13 59.1%

Mio figlio litiga con alcuni compagni [Quanto è d'a ccordo con le seguenti
affermazioni?]

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad sviluppare abi lità logiche [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti [Qua nto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 3 6 9 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Molto in disacc…
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 3 13.6%

Molto d'accordo 18 81.8%

Molto in disaccordo 2 9.1%

In disaccordo 12 54.5%

D'accordo 6 27.3%

Molto d'accordo 2 9.1%

Molto in disaccordo 4 18.2%

In disaccordo 5 22.7%

D'accordo 8 36.4%

Molto d'accordo 5 22.7%

Mio figlio subisce atteggiamenti di prepotenza da p arte di alcuni compagni
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

In sezione vengono utilizzate le attrezzature tecno logiche (ad esempio
computer) [Quanto è d'accordo con le seguenti affer mazioni?]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 2 4 6

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 5 22.7%

Molto d'accordo 16 72.7%

Molto in disaccordo 12 54.5%

In disaccordo 8 36.4%

D'accordo 0 0%

Molto d'accordo 2 9.1%

Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 6 27.3%

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio [Quanto è d' accordo con le seguenti
affermazioni?]

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitu dini di mio figlio [Quanto è
d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Nella sezione di mio figlio ci sono bambini che dan no spinte, calci o pugni
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

0 4 8 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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D'accordo 12 54.5%

Molto d'accordo 3 13.6%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 5 22.7%

Molto d'accordo 17 77.3%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 6 27.3%

Molto d'accordo 16 72.7%

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie ) [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

I servizi di questa scuola funzionano bene (attivit à pre e post accoglienza)
[Quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

I servizi di questa scuola funzionano bene (mensa) [Quanto è d'accordo
con le seguenti affermazioni?]

0 4 8 12 16

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 4 8 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 4 8 12 16

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 4 18.2%

Molto d'accordo 18 81.8%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 5 22.7%

Molto d'accordo 16 72.7%

Molto in disaccordo 0 0%

In disaccordo 1 4.5%

D'accordo 4 18.2%

Molto d'accordo 17 77.3%

Questa scuola è organizzata bene [Quanto è d'accord o con le seguenti
affermazioni?]

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare abil ità comunicative [Quanto
è d'accordo con le seguenti affermazioni?]

Consiglierei questa scuola a un altro genitore [Qua nto è d'accordo con le
seguenti affermazioni?]

0 4 8 12

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 4 8 12 16

Molto in disacc…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Molto in disacc…

In disaccordo
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Molto in disaccordo 1 4.5%

In disaccordo 0 0%

D'accordo 1 4.5%

Molto d'accordo 20 90.9%

Numero di risposte giornaliere

0

6

12

18

24
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